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長崎県立高校(前期) 解答

 (1) 1/6 (2) 140 円 (3) 7 ＋ 4 ( 4) ＝ 4，＝ 2

(5) 下図 (6) ア 3.5 点 イ 0.1

(7) ア 下図 イ BE//AC だから ,△ AEC ＝△ ABC

両辺に△ ACD を加えて ,△ AED ＝四角形 ABCD

B からℓに垂線をおろす

(8) アプリ B

A … 5000 ÷ 100 ＝ 50 ポイントだが ,上限を超えるから ,20 ポイント

B … 5000 ÷ 200 ＝ 25 ポイントで ,上限を超えないから ,そのまま 25 ポイント

 問１ (1) 9 通り (2) 1/3 (3) 2/9

問２ (1) 59 ° (2) ④ (3) 3/2 cm (4) 1/8 倍



ynaka
後期



日次の(1 ) ~ (10)に答えなさいo

( 1) 3十 2x ( -3)2を計算せよ。

(2) 2(x十 3y)一(x-2y)を計算せよ。

月十 1 1 
(3 )と了一方を計算せよ o

(4) x2十 5x-6を因数分解せよ。

(5) 2次方程式 2X2十 3x-4 = 0を解け。

(6) 1次関数 U二一2x十 1について、 zの変域が 1壬z壬2のとき、 uの変域を求めよ。

( 7 ) 2023 = 7 x 17 x 17である。 2023を割り切ることができる自然数の中で、 2023の次に大き

な自然数を求めよ。

( 8 )図 1のように、円 Oの周上に 4つの点A、B、C、Dが 図1

あり、線分BDは円 Oの直径である。 LBAC= 470 の

とき、 Lxの大きさを求めよ。

(9 ) 図2のような半径が3cm、中心角が900 のおうぎ形 図2

OABを、線分OAを軸として 1回転させてできる立体の

体積は何 cm3か。

(10) 図3のように、 3点A、B、Cがある。 3点A、B、C 図3

を通る円の中心 0を定規とコンパスを用いて解答用紙の

図3に作図して求め、その位置を点@で示せ。ただし、作

図に用いた親は消さずに残しておくこと。
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